
 

 

Metodické stanovisko č. 1 
 
Místní akční skupiny sv. Jana z Nepomuku k preferenčním kritériím pro výzvu MAS č. 1 k 
předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 
2014 – 2020 
 

Platné pro Fiche č. 1 a 2 

 
Preferenční kritérium (PK): „Žadatel nebyl doposud podpořen z programového rámce PRV 
v MAS SJN“ 
 
Znění PK: Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci 
a jejích příloh. Kontrola se provádí z evidence projektů, které byly ze strany MAS 
doporučeny k financování v předchozích výzvách. Seznam doporučených projektů z 
předchozích výzev bude zveřejněn jako příloha výzvy.  
Za úspěšnou žádost o dotaci se považuje žádost, která byla ze strany MAS doporučena k 
financování v předchozích výzvách bez ohledu na fakt, zda k realizaci došlo/dochází či ne. 
 
Výklad PK: Kontrola se provádí z evidence projektů, které byly ze strany MAS doporučeny 
k financování v předchozích výzvách programového období 2017-2013 v rámci 
Strategického plánu Leader a následně v programovém rámci PRV v období 2014-2020 
v rámci SCLLD. Seznam doporučených projektů je zveřejněn na internetových stránkách 
https://www.masnepomucko.cz/seznam-podporenych-zadatelu-v-obdobi-2017-2013  
 
 
Preferenční kritérium: „Součástí realizace projektu jsou stavební výdaje. V rámci projektu 
dojde k rekonstrukci stávajících staveb namísto nové výstavby“ 
 
Znění PK: Realizací projektu dojde k využití stávajícího, dlouhodobě nevyužívaného 
objektu, jehož nevyhovující stav bude prokazatelně doložen v příloze ŽOD 
fotodokumentací. V rámci realizace projektu musí objekt projít rekonstrukcí, modernizací, 
přístavbou nebo jinou investicí. Objekt musí nově sloužit k ekonomické činnosti žadatele. 
Dílčí úprava např. jediné místnosti není považována za naplnění kritéria. 
Hodnocení bude probíhat na základě fotodokumentace a projektové dokumentace a 
kontrola bude prováděna na základě projektové dokumentace. 
 
Výklad PK: Za dlouhodobé nevyužívání objektu se považuje minimálně rok od data podání 
žádosti.  
 
Ve Spáleném Poříčí 9.4.2018 
 
Ing. Jindřich Jindřich 
Předseda Programového výboru MAS  
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